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TEMA: JERARQUIA DE LAS OPERACIONES. BLOQUE II EJE: Numero, algebra y variacion | SEMANA RECUPERACION 5

PROPOSITO/APRENDIZAJE/ENFASIS

A _E. Determina y usa la jerarquia de operaciones y los paréntesis en operaciones con nimeros naturales, enteros y decimales (para multiplicacién y
divisién solo con nimeros positivos).

e OPERACIONES COMBINADAS.
PROPOSITO: Determinaras y aplicaras la jerarquias de operaciones en cadena con niimeros naturales, enteros, decimales y fraccionarios.
ENFOQUE: Resolutivo (resolucién de problemas con el pensamiento légico abstracto)
COMPETENCTIA: Resolver problemas de manera autonoma

ACTIVIDAD (semana 5)

INICIO.
¢, QUE ES LA LEY DE LA JERARQUIA DE LAS OPERACIONES?
Es una regla que estipula el orden en que deben ser ejecutadas las operaciones en una expresién numérica, con operaciones multiples. Primero se deben

ejecutar las operaciones agrupadas en paréntesis, luego las potencias y raices, en el tercer lugar las multiplicaciones y divisiones en orden de apariciony
finalmente las sumas y restas.

DESARROLLO.

La jerarquia de las operaciones deben de llevar una secuencia en la que La jerurqui(l de las operaciones

Se permita resolver operaciones siguiendo un orden establecido para que - v

el resultado no sea erréneo al concluir el procedimiento. §” | Parentesis primero |10 = (4 + 2) =10 x 6 = 60
El uso de paréntesis es de mucha importancia ya que se E?f'p().nenfes S#T=3596=9
pueden tener varios en una operaciéon. En matematicas se 2y

utilizan de diferentes formas para no confundirse en el Multiplicaro |10-4x2=10-8=2
proceso.

Dividir 10+6+2=10+3=13

a) Corchetes 1

[
b) Llaves { 2} Antes de 10x4+7=40+7=47
c) Paréntesis ( ) S smsercs s cerece

Sumarorestar |;0.2.3=5.3=2
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Ejemplo:
2+3-2{3[4+5x5+(7-4)]1}-5+4+2
5-2{3[4+25+(3)]} -5 +2
5-2{3[4+25+3]}y-5+2
5-2{3[32]}-5+2

5-2{96}-5+2

5-192-5+2

7 - 197

RESULTADO: 190

ACTIVIDAD.

Revisa y realiza las paginas 88 y 89 de tu libro de texto de primer grado.

CIERRE

Revisa los siguientes videos para realizar la actividad.
https://youtu.be/XV5PiV2-91U
https://youtu.be/FIjylOufxyU

NOTA: Para enviar las evidencias tomar las fotos a las paginas realizadas y las operaciones realizadas en su cuaderno, estas
evidencias se mandaran por correo o por classroom-

EVALUACION: continua y formativa (portafolio de evidencias)
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